

नव वर्ष संदेश

मेरे प्रिय DFCCIL परिवार के सदस्यो,

आपको और आपके परिवार को नव वर्ष 2021 की हार्दिक शुभकामनाएं। मैं आशा करता हूँ की नव वर्ष आपके जीवन में शांति, समृद्धि और खुशहाली लाए।

यह मेरा गौरवपूर्ण सौभाग्य है की दिसंबर 2020 में इस मेगा इंफ्रास्ट्रक्चर प्रोजेक्ट परिवार से जुड़ने का मुझे अवसर मिला।

वर्ष 2020 DFC की यात्रा में एक महत्वपूर्ण मील का पत्थर था। 29 दिसंबर 2020 को माननीय प्रधानमंत्री जी ने 351 किलोमीटर लंबे भाऊपुर – खुर्जा खंड को राष्ट्र को समर्पित किया, प्रयागराज में आधुनिक संचालन नियंत्रण केंद्र का उद्घाटन किया और भाऊपुर और खुर्जा से लगभग 10,000 टन भार वाली दो 1.5 किमी लंबी रेलगाड़ियों को रवाना किया। यह DFC के इतिहास में एक नए युग की शुरुआत है क्योंकि हम अब संचालन चरण में कदम रख रहे हैं। मैं आप सभी को इस महत्वपूर्ण अवसर पर बधाई देता हूँ।

2020 के दौरान DFC को कड़ी चुनौतियों का सामना करना पड़ा। COVID-19 महामारी के कारण कार्य की प्रगति बुरी तरह प्रभावित हुई। शुरुआती असफलता के बावजूद, टीम DFCCIL ने संकल्प दिखाया और वापसी की, जिसके परिणामस्वरूप कार्यों की प्रगति में अभूतपूर्व सुधार हुआ। वर्ष 2020 में CAPEX 13,500 करोड़ रुपये को पार कर गया है, जो DFCCIL के इतिहास में अब तक का सबसे अधिक है। माननीय रेल मंत्री जी के सक्रिय समर्थन से राज्य सरकारों और क्षेत्रीय रेलवे के साथ महत्वपूर्ण मुद्दों को तेज गति से हल किया गया।

राष्ट्रीय महत्व की इस महान परियोजना के साथ जुड़ना हमारे लिए बहुत गर्व की बात है। साथ ही यह एक बड़ी जिम्मेदारी है क्योंकि हमें समय पर परियोजना को पूरा करके राष्ट्र की अपेक्षाओं को पूरा करना है। माननीय प्रधानमंत्री जी ने अपने संबोधन में विशेष रूप से उल्लेख किया है कि शेष खंड को जून, 2022 तक पूरा करना है।

वर्ष 2021 में नई लाइनें खोलने के कई महत्वपूर्ण लक्ष्य हैं। 481 किलोमीटर – मदार-पालनपुर, खुर्जा-दादरी और गंजखवाजा-चिरलापत्थु खंडों को मार्च 2021 तक और 344 किलोमीटर- भाऊपुर-सुजातपुर, रेवाड़ी-दादरी और डीडीयू-सोननगर खंड के शेष भाग को दिसंबर 2021 तक चालू करने का लक्ष्य है।

मेरा दृढ़ विश्वास है कि DFCCIL परिवार का प्रत्येक सदस्य अपनी जिम्मेदारी को पूरी तरह से समझता है और इस लक्ष्य को हासिल करने की दिशा में एक टीम के रूप में काम करने के लिए प्रतिबद्ध है। आइए, हम इस नए वर्ष में इसी भावना के साथ और अधिक ऊंचाइयों को प्राप्त करने का संकल्प लें।

मैं इस अवसर पर स्वामी विवेकानंद की इन पंक्तियों को आपके समक्ष प्रस्तुत करना चाहूंगा...

“भरोसा भगवान पर है, तो जो लिखा है तकदीर में वही पाओगे
भरोसा खुद पर है, तो भगवान वही लिखेगा जो आप चाहोगे”

आपको एक बार फिर से नव वर्ष की हार्दिक शुभकामनाएं,
जय हिन्द,



रवीन्द्र कुमार जैन